

张德江主持召开十二届全国人大常委会第一百一十一次委员长会议

决定十二届全国人大常委会第三十三次会议2月23日至24日在京举行

新华社北京2月11日电 十二届全国人大常委会第一百一十一次委员长会议11日上午在北京人民大会堂举行。会议决定,十二届全国人大常委会第三十三次会议于2月23日至24日举行。张德江委员长主持会议。

十二届全国人大常委会第三十三次会议的一项重要任务是即将召开的十三届全国人大一次会议做

好准备工作。委员长会议建议,常委会第三十三次会议审议全国人大常委会工作报告稿,听取全国人大常委会办公厅关于十三届全国人大代表选举工作情况的报告,审议十二届全国人大常委会代表资格审查委员会关于十三届全国人大代表的代表资格审查报告,审议委员长会议关于提请审议十三届全国人大一次会议议程草案的议案、关于提

请审议十三届全国人大一次会议主席团和秘书长名单草案的议案,关于提请审议十三届全国人大一次会议列席人员名单草案的议案。

委员长会议建议的常委会第三十三次会议议程还有:审议委员长会议关于提请审议关于实行宪法宣誓制度的决定修订草案的议案,审议全国人大常委会执法检查组关于检查种子法实施情况的报告,审议

十二届全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别第十二届全国人大代表代表资格的报告,审议中央军委军事委员会关于提请审议批准增补中国人民解放军选举委员会成员的议案,审议有关任免案。

委员长会议上,全国人大常委会副秘书长兼秘书长王晨就十二届全国人大常委会第三十三次会议议程草案和日程安排意见作了汇报。

全国人大常委会有关副秘书长,全国人大常委会有关专门委员会、常委会有关工作机构和代表资格审查委员会负责人就常委会第三十三次会议有关议题等作了汇报。

全国人大常委会副秘书长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

张高丽在国务院食品安全委员会第五次全体会议上强调

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 下更大功夫坚决守护好人民群众“舌尖上的安全”

汪洋出席

新华社北京2月11日电 国务院副总理、国务院食品安全委员会主任张高丽11日主持召开国务院食品安全委员会第五次全体会议并讲话。会议总结5年来食品安全工作,讨论有关文件,研究2018年重点工作原则意见,部署春节和全国“两会”期间食品安全工作。

中共中央政治局常委、国务院食品安全委员会副主任汪洋出席会议。

张高丽表示,党中央、国务院高度重视食品安全工作。党的十九大报告提出,实施食品安全战略,让人们吃得放心。习近平总书

记强调,农产品和食品安全问题,是底线要求。安全农产品和食品,既是产出来的,也是管出来的,但归根到底是产出来的,要加强源头治理,健全监管体制,把各项工作落到实处。李克强总理也提出明确要求。过去5年,在党中央、国务院坚强领导下,各地区各部门各单位齐心协力、扎实工作,食品安全工作取得明显成效,食品安全形势总体稳定。下一步,要认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实党的十九大精神和党中央、国务院提出的要求,坚持新发展理念,推动食品安全治理体系和治理能

力现代化,确保人民群众“舌尖上的安全”。

张高丽强调,做好食品安全工作,要坚持产管并重,落实生产经营主体责任,用好检查、检验、办案、信息公开等手段,严格把好食品安全每一道关口。要坚持标本兼治,加强土壤污染防治与修复,推行农业标准化生产,促进食品产业高质量发展。要坚持德法并举,落实最严厉的处罚和最严谨的标准,推动在全社会形成尚德守法、共治共享的食品安全文化。要坚持点面结合,推广先进典型经验,带动食品安全治

理水平整体提升。要扎实做好春节和全国两会期间食品安全工作,让人民群众过上一个安全祥和快乐的春节。要坚持党政同责,各级党委、政府要把食品安全工作摆到更加突出的重要位置,切实担负起促一方发展、保一方平安的政治责任。各地区各部门各单位要牢固树立“四个意识”,按照“三严三实”要求,加强统筹协调,加大政策支持,强化督查考评,把食品安全各项工作抓实抓好抓出成效。

汪洋强调,要认真贯彻落实党的十九大精神,积极适应我国社会

主要矛盾变化,加快健全标准体系,夯实监管基层基础,创新监管方式方法,落实属地管理责任,进一步提升食品安全监管能力和水平。要加强监管执法,强化行业自律,鼓励公众监督,督促生产经营主体履行主体责任、诚信经营。要深入推进供给侧结构性改革,促进农业和食品产业高质量发展,为人民群众提供更多优质安全、营养健康的食品。

国务院食品安全委员会成员单位,有关部门负责人参加会议,食品安全委员会专家委员会有关专家列席会议。

汪洋出席全国性宗教团体负责人迎春座谈会

新华社北京2月11日电 中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋11日出席全国性宗教团体负责人座谈会,共庆新春佳节,并代表中共中央和习近平总书记向全国宗教界人士和广大信教群众致以新春的祝福。

汪洋在听取各宗教团体负责人发言后说,2017年是党和国家事业发

展进程中具有里程碑意义的一年,也是宗教工作创新推进的一年。各宗教团体坚持中国化方向,引导广大信教群众紧密团结在党和政府周围,为促进民族团结、宗教和睦、社会和谐作出了积极贡献。

汪洋强调,2018年是贯彻党的十九大精神开局之年。宗教界要继续深入学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想和党的十九大精神,认真落实中央关于宗教工作的重大决策部署,更好地坚持我国宗教中国化方向,不断引导宗教与社会主义社会相适应,更好地运用法治思维和方式处理矛盾纠纷,加强对信教群众

的宗教政策法规宣传教育,更好地培养高素质宗教界人才,推进爱国宗教人士队伍建设;更好地开展宗教团体思想建设、制度建设、教风建设,充分发挥好对信教群众的正确引领作用。各地各部门要一如既往地支持宗教团体的工作,充分尊重和维护宗教界的合法权益,帮助宗教团体加强自身建设,及时解决影响宗教关系和

谐的突出问题。国务院副总理刘延东,中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权出席座谈会。中国佛教协会、中国道教协会、中国伊斯兰教协会、中国天主教爱国会、中国基督教三自爱国运动委员会有关负责人在座谈会上作了发言。

最美基层干部

群众爱戴的“吃亏书记”

——记河南省濮阳县庆祖镇西辛庄村党支部书记李连成(上)

本报记者 王胜昔 本报通讯员 吉子文

当人们一进入河南省濮阳县庆祖镇西辛庄村,映入眼帘的首先是宽广的公路,整齐划一的居民住宅楼,笔直的胡同,高低相映的绿化带,笔直的太阳能照明灯,还有村民朴实而幸福的笑容,展现着一幅幅和谐美满的乡村美景。

也许你不知道,以前的西辛庄是远近闻名的穷村,西辛庄的沧桑巨变,源于西辛庄村党支部书记、“全国优秀共产党员”李连成。

李连成是最早通过勤劳致富的西辛庄人。早在20世纪80年代,他请蔬菜专家帮建了塑料大棚,经过几年打拼,积累了不菲财富,还在村里盖了一座小洋楼。而此时,多数西辛庄村民才刚刚解决温饱问题。

1991年,西辛庄人推选李连成当他们的“领头羊”,希望他能带领村民们共同致富。当上支书后,李连成把自家的蔬菜大棚送给困难群众,把参股的纸厂也折价转让给村集体。为了改变村里的贫困面貌,李连成跑江浙、下上海,引进了多家企业到村里办企业。随着企业用工数量的增加,本村人已经远远满足不了用工需求,李连成开始将西辛庄村企业入股和务工权向周边村开放,到西辛庄村务工的外村外地人最多时有1.2万余人,西辛庄村逐步走上了富裕之路。

“在李书记的带领下,我们都过上了好日子,家门口就有学校、

医院,用水用电不花钱,养老不用操心,就业也有保障。”西辛庄村村民李留选告诉记者,目前村里家家户户住别墅、开轿车,门口有超市、银行,村里的生活一点都不比城里差。

庆祖镇驻西辛庄工作人员郑洪丽说,李连成喜欢考察两种企业,一种是倒闭的企业,一种是蒸蒸日上企业,这两种企业都能给他许多启发。“我看了那么多的企业,总结出两条经验:钱再多搁不住赔,钱再少搁不住赚。你看无论多大的企业,光公款吃喝招待这一项,就糟蹋了不少钱,更不用说管理不善了。我是农民,在农村生活了大半辈子,农民喜欢啥、烦啥瞒不住我,给农民办事,就要交心、交底,要有透明度。你看,一个农民关心的无非是这几件事,一是我的钱花在哪儿了,二是自己的利益问题。”李连成说,“我当村支书的时候,就在全村人面前立下誓言:我要是喝村里一口酒,就割我的舌头;要是乱花村里一分钱,就刺我的手指头!我发了誓言,就得让群众相信,方法只有一个,就是眼见为实。所以,我在村里又定了一个铁规矩:村里不设任何吃喝招待费用。”

“当干部就应该能吃亏”,西辛庄村村委会门前立着一块石碑,上面刻着这样几个红色大字。这九个字不仅是村党支部书记李连成的座右铭,还是众多党员干部前行的指

路灯。

“要最差的宅基地,同时要让群众高自己一头!”李连成分配宅基地和“自己家的房子低于全村人的房子一砖”的做法,彻底征服了群众的心。

1998年,李连成召开村民大会,结合小康村建设要求,对全村进行新村规划,重新划定庄基。在选择庄基的时候,李连成坚持“哪儿没有

短评

党员干部都应有“吃亏精神”

□ 王胜昔

李连成被大家民主推选为村党支部书记后,想到的都是群众的利益,都是如何让群众脱贫致富,很少考虑自己的利益。甚至为了让群众富裕起来,让村集体经济强大起来,主动去做赔本的事,主动去吃亏。他带领村民种植蔬菜致富,把自家的大棚送给贫困群众。他发动村民兴办企业,还把自己参股的纸厂折价转让给村集体,实现了家家有股,户户分红。这一件件明显不公平的“吃亏”买卖,就是他为民思想的最好体现。

李连成作为一名基层的村党支部书记是平凡的,但他能吃亏、肯吃亏、带头吃亏的奉献精神却是

不平凡的。当一名好党员、好干部、好领导,就应该像李连成那样能吃亏、肯吃亏、常吃亏、多吃亏。

李连成说:“当干部就是多付出,当干部就是多干活儿。”为了群众的利益,为了集体的经济发展,自觉自愿地多付出,多干事。这样,“吃亏书记”,就是一个服务于民的好书记。

当干部就应该能吃亏,能吃亏自然就是非。“吃亏”是一种信念,“吃亏”是一种仁爱。领导能吃亏,就能领好一个单位;个人能吃亏,就能在人群中站稳脚跟;一个家庭能吃亏,肯定能搞好邻里关系。

当干部就应该肯吃亏,肯吃

人要往哪儿搬,谁有意见就跟我换”,舍弃了村干部为他选定的一处中心地段,选取了一处人人都不要、深达3米的一个臭水坑。为垫庄基,仅是取土填坑一项,他就花费了1.6万多元。他对不理解的妻子说:“咱是村干部,要带头吃亏。”

有了李连成的带领,全村用了短短一年半的时间,实现了全村的推倒重建,新建的近百余栋样式新

自然就有权威;李连成一心帮大家解决困难,带领全村建学校、建医院、谋发展。他说,只要一切都为大家着想,大家就会信任你了;群众信任你了,困难矛盾就迎刃而解了。

当干部就应该多吃亏,多吃亏才能有人跟随。“群众愿意干的我干好,群众不愿意干的就不干,大家一条心,有啥样的困难克服不了啊你说说?”李连成说,吃亏多了,大家信任你了,你才会解决矛盾。

希望我们的党员干部,都有能吃亏、肯吃亏、善吃亏的吃亏精神,就像《吃亏歌》里唱的那样:“吃亏吃亏多吃亏,吃亏吃得众人归,吃得你人格内光辉!”

截至1月26日,《中华雷锋号》微刊出版1000期,发表学雷锋文章6000篇,1800万字,订阅人数逾10万,创下了四个“第一”:第一本以微刊形式传播雷锋精神的网上杂志,第一个让雷锋走进新时代的自媒体平台,第一个由教授、博士、专家、学者、大学生等组成的兼职编辑志愿服务团队,第一本零资金运行的自媒体微刊。

2014年3月11日,习近平出席十二届全国人大二次会议解放军代表团全体会议,亲切接见部分基层代表时说:“雷锋精神是永恒的,是社会主义核心价值观的生动体现。你们要做雷锋精神的种子,把雷锋精神广播在祖国大地上。”当年12月18日,在雷锋诞辰74周年之际,在辽宁省委党校学习时认识的、平均年龄不到40岁、来自不同高校和媒体的10位中青年学者、教授、副教授、高级记者,自发组成了一个专家团队,在网上集结,创办了《中华雷锋号》微刊,秉承“汇集雷锋知识,整合雷锋资源、宣传当代雷锋、传承雷锋精神、引领雷锋文化、广播雷锋种子”的办刊宗旨,让雷锋精神走进“互联网+”,引领自媒体时代,实现雷锋精神“永远在线”。

郭赞副教授是沈阳药科大学博士,无论是高校教学,还是家庭任务都很重,但她为《中华雷锋号》微刊付出了大量的心血,被誉为“中华雷锋号”的管家;刘凌峰教授为了把中华雷锋号编好,在单位专门成立了一个团队,负责内容策划与版式设计;陈少武是80后,还在读博期间,就坚持为《中华雷锋号》微刊写感悟体会文章;潘熙新编辑为了做好《中华雷锋号》微刊的编辑工作,专门组织一个“雷锋文化志愿团”,沿着雷锋在辽宁各地的足迹,重走雷锋路,进行跟踪采访报道;张秀丽是抚顺广播电视台《雷锋》频道的总监,工作任务繁重自不必说,但她用大量的业余时间投身到《中华雷锋号》微刊的主编工作中,她主编的微刊内容丰富多彩、形式新颖,点击量高。

在《中华雷锋号》微刊刊发的文章中,有一生做传承雷锋精神火种的冷峻将军,有《离开雷锋的日子》原型、雷锋生前战友乔安山,还有雷锋生前辅导过的学生陈雅娟;有“学雷锋是我毕生追求”的宋清梅、“雷锋团长”孙启华、有反扒英雄姜冯丁;有90后雷锋班班长毕万昌、抚顺百姓雷锋展览馆馆长梁冬雪。

为了提高办刊质量,《中华雷锋号》主编团队不断拓宽采访范围和领域,抚顺、沈阳、辽阳、本溪、营口、锦州、铁岭等城市都留下了他们的足迹,从采访雷锋生前战友到挖掘发现新的雷锋资源,从报道雷锋辅导过的学生刘静“画笔中的雷锋”、《雷锋》电影广播员原型王维秀、到宣传报道雷锋为其写过赠言的李维英,以及雷锋当年在铁岭下石碑村老“房东”的儿子艾荣普,都是由《中华雷锋号》率先在网络微刊上实时报道的。为了纪念《中华雷锋号》微刊创刊200期,他们自发地将原创文章汇编成册,自费公开出版专著《榜样的力量》一书,无偿赠送给雷锋人和志愿者。

微信群里有一位志愿者杨大友,是沈阳药科大学学生。2015年,他利用寒假到四川省凉山彝族自治州冕宁县后山乡清泉小学支教,发现22名学生家庭特别贫困,于

本报记者

刘

勇

毕玉才

于协调“中华雷锋号”微信群群主,在群里第一时间发出了向凉山贫困学生献爱心的倡议。雷锋生前辅导过的学生陈雅娟第一个捐款,解放军报社原副总编陶克将军热烈响应,一天时间收到捐款万余元,由支教同学分送到22名学生的家长手中。

针对“西点军校没学过雷锋”“有人把自己整容成雷锋的模样”“学雷锋有没有必要”“雷锋究竟是‘真典型’还是‘假典型’”等社会关注问题,微刊进行了深入的交流与探讨,不仅驳斥了社会上的一些不实之词,而且捍卫了雷锋精神。

1000期的编者,夙兴又夜寐;1000期的作者,一代又一代;1000人的读者,从耄耋到少年。微刊发有50年如一日传承雷锋精神的赵明才;有“学雷锋是我毕生追求”的宋清梅、“雷锋团长”孙启华、有反扒英雄姜冯丁;有90后雷锋班班长毕万昌、抚顺百姓雷锋展览馆馆长梁冬雪。

雷锋生前亲密战友乔安山说:“《中华雷锋号》微刊办得非常好,我代表我的战友雷锋谢谢你们!你们在深入挖掘辽宁雷锋文化资源,知雷锋、学雷锋、做雷锋,在传播雷锋精神和社会正能量方面作出了应有的贡献。”雷锋文化学者华东方说:“《中华雷锋号》微刊的使命就是传播雷锋精神,这是一个有价值、有意义的创举。特别是习近平总书记要求的把雷锋精神广播在祖国大地上,怎样去推进,怎样去落实,怎样去创新,网络媒体起到了传统媒体起不到的作用。”

“进入新时代,开启新征程,党的十九大为人民描绘了宏伟蓝图。”张仲国说,让雷锋精神走进新时代,这是《中华雷锋号》微刊的新使命、新课题、新担当。我们要用党的最新理论成果武装头脑,通过微刊广播雷锋精神种子,凝聚人心、成风化人,让雷锋精神走入群众、落地生根、开花结果。



联送“福”字挂灯笼

春节前

河北省

送上新春

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。